



东阿双胶膏方国医馆工作人员在抓药



栩栩如生的下棋老人铜像



孩子们在景区嬉戏

千年底蕴 养生名城



传统文化与国潮文化碰撞的街区深受年轻人的喜爱



充满民国风情的街巷

■ 文/图 田柏林

“这里传统文化气息浓厚,有许多国潮店和影视剧的取景地点,既可以游览观光,又可以打卡拍照,真好!”12月12日,在东阿阿胶城游玩的外地游客王琳琪兴奋地说。

12月1日,山东省商务厅公布了山东省首批老字号集聚区认定名单,东阿阿胶城与青岛中山路、周村古商城成功入选。东阿阿胶城位于东阿县县城西郊洛神湖公园内,现为国家AAAA级景区。阿胶城整体建筑以清末民初的老济南与老东阿为背景,恢复再现济南南大街、济南南大街、东阿大街等景观,引进了阿胶养生、休闲餐饮、特色购物、娱乐互动等业态,如福寿宫、沐风里、粗茶淡饭等特色餐饮民宿。聚焦中华老字号展销、非遗文化展示、游客互动体验,建设有白家大院、贡胶馆、范府、中医药文化馆、红色文化展览馆、东阿双胶膏方国医馆等重点体验项目,引进了老字号企业30余家,建设了集文化展示与体验、游览、购物、休闲娱乐于一体的老字号集聚区,年游客接待量达百万人,直接带动旅游消费12.5亿元。

在聊城这座国家历史文化名城,老字号是历史文化的重要载体,也是商业文明的宝贵积淀。本次东阿阿胶城入选首批山东省老字号集聚区,离不开聊城市因势利导,守正创新,通过新潮创意展现核心竞争力的一系列有效举措。老字号集聚区的认定,将有力推动老字号的集聚发展,在助力我市老字号树品牌、拓市场、促消费等方面发挥重要的示范引领作用。



游客在阿胶城内选购阿胶商品



东阿阿胶城全貌



东阿阿胶城正门全景